

# 成立公司 购买地产 投资饮料 科比要当大老板

本报综合消息 科比多次表示将于2016年退役,那他以后将从事什么行业?答案是:下海经商。去年科比注册了以自己名字命名的科比公司,他第一笔投资项目是新兴运动饮料。近日,科比又花580万美元买下了位于加州纽波特海滩附近的一处地产,计划将此作为科比公司的总部大楼。

科比将公司的使命形容为“拥有并扶持那些挑战和重新定义体育行业的品牌及创意,并将之发扬光大,同时鼓舞全世界”。目前,科比与湖人还剩下两年的合同,2016年

退役后,科比认为不会像恩师杰克逊一样选择执教,而是学习迈克尔·乔丹,创建自己的商业帝国。

科比早就在为实现这一人生新目标积极准备着,“从2000年开始我就有自己的商业想法,但当时还只是一个想法,现在到了付诸行动的时候了。”科比说。在过去的13年期间,科比一直利用各种机会学习商业经。在职业生涯早期,他通过短暂拥有意大利篮球俱乐部米兰奥林匹亚而学到了宝贵的经营经验,“我学会不要拥有某些你无

力监督和管理的东西。你可以委派代表,但是最终必须依靠你的愿景来推动业务发展。”

科比有一位金牌经纪人罗伯·佩林卡,佩林卡不仅专注于科比的合同和商业推广,还教会他阅读合同和观察企业世界的细微差别。提到佩林卡时科比表示:“从第一天开始,他就帮助我学习商业的每一步。”科比多年来一直在主动电话联系各位商界领袖,从大型上市企业的首席执行官,到大获成功的初创企业领导者,其中也包括耐克公司的

CEO马克·帕克、苹果的首席设计师乔纳森·伊夫,目标是学习他们的想法。

科比有足够的资金开拓自己的商业帝国,科比公司的首笔投资是新兴运动饮料BodyArmor,预算估计在400万至600万美元。据悉,科比将加入该公司董事会,拥有超过10%的股权。这笔投资使他成为第三大股东,BodyArmor公司于2011年成立,过去两年都实现了销售额翻番。科比说:“娱乐圈人士一向喜欢以‘出人不出钱’的方式来投资,而我反其道而行之。”

(陈嘉莹)



## 国际冠军杯 曼联胜国际米兰

当地时间7月29日,曼联队球员弗莱彻在比赛中庆祝。当日,在国际冠军杯A组第三场比赛中,曼联队与国际米兰队在90分钟内0:0战平,点球大战中曼联队以5:3获胜。

新华社发

## 超级大乐透一注千万头花奖落安徽

大乐透奖池突破9亿元!7月28日晚,第14087期大乐透仅在安徽中出1注1000万元头奖,开奖后奖池大涨逾3000万元,达到9.16亿多元的高位,历史上首次冲破9亿元大关。

当期一等奖在全国仅中出1注,单注奖金达到1000万元,落户安徽省,可惜中奖者未有实施追加,白白错过了多中600万元追加奖金的良机。

据核查,该注一等奖中奖彩票是一张112元的“8+2”复式票,由蚌埠市06085体彩投注站售出,出票时间为7月28日15时27分,中奖者前区复选“04、06、07、27、29、31、33、35”,后区单挑



“09、10”,最终中得1注一等奖、15注三等奖、30注四等奖、10注五等奖,总奖金达1011万多元。

当期开奖后,大乐透奖池从上期的8.86亿多元上涨至9.16亿多元,涨幅逾3000万元。

据相关统计数据显示,自今年4月30日第14049期达4.27亿多元创下历史新高后,大乐透奖池便一发不可收,5月17日第14056期首破5亿元,6月2日第14063期首破6亿元,6月23日第14072期首破7亿元,7月14日第14081期首破8亿元,7月28日第14087期首破9亿元,近三个月以来连续28次创出历史新高。

(娜娜)

## 七夕★周口★长安福特厂家亲临特惠

8月1日-3日长安福特厂家亲临周口与您相约情人节

- ※七夕传情:8月3日前播8501111或发微信关注您所喜爱的福特车型,赢超值赏车礼!
- ※七夕转运:活动期间订购车客户即有机会赢取厂家七夕特供大奖!
- ※七夕双喜:活动期间现提现车客户即享厂家万元特惠,幸福爱车开回家!



微信一扫, 惠见分晓

## 千万钜惠现场揭晓

活动时间:2014年8月1日-3日 咨询热线:8501111

活动地点:中州路桥北(东侧)关帝上城广场

4S店地址:中州路与太昊路交叉口南200米路西周口铭阳福特4S店

最终解释权归周口铭阳福特所有